



2. OPOSICIONES Y CONCURSOS

SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 19 de octubre de 2021, de la Dirección Gerencia, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Celador/a en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud. (2021063350)

Apreciados errores en la publicación de la convocatoria del concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes en la categoría de Celador/a en las instituciones sanitarias del Servicio Extremeño de Salud publicada en el Diario Oficial de Extremadura número 208, de 28 de octubre de 2021, se procede a su rectificación:

En la página 50876, anexo II de plazas vacantes ofertadas, en las plazas de Atención Primaria en el Área de Salud de Cáceres:

Donde dice:

5BP2500003	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Aldea Moret	CS ALDEA MORET
------------	------------------	--------------------------	----------------

5BP2500021	Celador/a de EAP	Z.S. Miajadas	CS MIAJADAS
------------	------------------	---------------	-------------

Debe decir:

5BP2500003	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Aldea Moret	CS ALDEA MORET (TURNO DE TARDE)
------------	------------------	--------------------------	------------------------------------

5BP2500021	Celador/a de EAP	Z.S. Miajadas	CS MIAJADAS (TURNO DE TARDE)
------------	------------------	---------------	---------------------------------



En la página 50887, anexo III de resultas, en las plazas de Atención Primaria en el Área de Salud de Cáceres:

Donde dice:

5BP2500009	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Zona Norte	CS MANUEL ENCINAS
------------	------------------	-------------------------	-------------------

5BP2500012	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Zona Sur	CS SAN JORGE ZONA SUR
------------	------------------	-----------------------	-----------------------

Debe decir:

5BP2500009	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Zona Norte	CS MANUEL ENCINAS (TURNO DE TARDE)
------------	------------------	-------------------------	---------------------------------------

5BP2500012	Celador/a de EAP	Z.S. Cáceres-Zona Sur	CS SAN JORGE ZONA SUR (TURNO DE TARDE)
------------	------------------	-----------------------	---

Mérida, 2 de noviembre de 2021.

El Director Gerente,
CECILIANO FRANCO RUBIO

• • •

